
Domáćı úlohy — sada č. 11

Jméno a př́ıjmeńı: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Potřebný čas:

1. Kvadratická forma nad Z5 má v̊uči bázi X = {(1, 3, 1)T , (3, 0, 2)T , (2, 1, 4)T } analytické vyjádřeńı
g(u) = 3u21 + 2u1u2 + u1u3. Určete jej́ı analytické vyjádřeńı v̊uči kanonické bázi.

pokračováńı na 2. straně
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2. Určete matici kvadratické formy g nad Z6
7 v̊uči bázi X takové, že pro i 2 {1, . . . , 6} je g(xi) = i.

Zde xi znač́ı i-tý vektor báze X.
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